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Передплата
■а «РУСЛАНА» виносить:

в Австриї:
на цїлии рік . . . 12 р. ав.
на пів року . . . 6 р. ав.
на чверть року . . 8 р. ав.
на місяць . . . . 1 р. ав.

За границею:
на цілей рік . . 20 рублів 

або 40 франків 
на пів року . . 10 рублів

або 20 франків
Поодиноке число по 8 кр. ав.

• Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не вовьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.< — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня
крім неділь і руских сьвят 
о год. 6-ій пополудня.

Реданция, адмінїстрация і
експедицин «Руслана» під ч. 9 
ул. Копернїка. — Експедицин 
місцева в Аґенциї Лнндовского 
в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертав ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямацвї неонечатані вільні 
від порта. — Оголошенії зви
чайні приймають ся по цім» 
10 кр. від стрічки, а г .Наді
сланім» 20 кр. від етр.чпи. По
дяки і приватні донесенн по 
15 кр. від стрічки.

Діва і Агіра.
З черги тринацята сесия ради держав

ної почне сн 23. вересня.
Саме число тринаиять нещасливе. А 

щож сказати про случанну обставину, що 
сесия ся буде відкрита як-раз в хвиля ви- 
рівпаня дня з ночию. Се хвиля, в котрій 
старинні боги Заратустра: Ормузд і Аріман, 
а славяньскі: Діва і Агіра, олицетворені 
сили сьвітла і темноти, добра і зла, почи
нали завзяту борбу о гіобіду. Духи Чор- 
нобога виходили притім з нїдра землі і 
починали свої пакости в виді опирів.

Чи не лиха се ворожба для парля- 
менту? А межи борбою сьвітлого Ормузда 
з Аріманом а грядучою борбою правиці 
з табунами Шенерера так богато анальо- 
ґії! Самоуправа проти централізму, рівно
правність проти геґемонії, позитивна ро
бота проти обструкциї, парляментаризм 
проти анархії — ось принципи, між котри
ми зведе ся завзятий бій. Хтож возьме 
верх в тім бою, хто иобідить? В природі 
борба сьвітла з темнотою триває повних 
три місяців, заким Ормузд подужує Арі- 
мана. А в парляментї нашім, чи довго 
треба буде ждати на таку нобіду?

Що обструкция нїмецка на боєвище 
витягне Армстронґн і Крупи — не можна 
сумнївати ся. Аріман-Шенерер видав оклик, 
наступати всїми силами на твердиню сла- 
вяньско-клєрикальну. В єго таборі під гро
зою зради на великій ідеї нїмецкій зібрали 
ся поступовці і націонали з летучими ко- 
льоннами соцняльних демократів, а коман
ду побіч пана на Розенав обняли Вольф, 
Іро і Тірк, очайдуші, в котрих не богато 
або і нічого до втрачена. їх вітчнною — 
Німеччина, а Австрия — материял до ві- 
вісекциї. їй бути або нїмецкою »О8Ішагк«, 
або — не бути...

В сій борбі рішучій має взяти участь 
і горстка руских послів. Питане, по ко-

' будженої до живого ненависти расової шо- 
' вінїстів нїмецких.

На разі буде розходити ся о рушене 
і парляментарного воза з болота. Віз сей 
застряг досить глибоко. Візник в розпуці. 
Хоч би і сам зліз з воза а віжки віддав 
кому иньшому, то тягар воза тим не змен
шить ся. Воза треба витягнути самим ко
ням. Та біда в тім, що підручний тягне, а 
лівак зацукав ся і вибиває ногами. Вихід 
такий, що лівака треба випрягти, а підруч
ному дібрати всіх сил. А як лівак не дасть 
ся випрягти? В таких случаях у звичайно
го воза ломить ся звичайно дишель, а 
в конституцийиій державі ломить ся — 
парляментаризм і наступає — ера розпоря
джень цїсарских.

Мабудь перед такою альтернативою 
стоїть нині конституціоналізм долитавский. 
Зломить обструкция дишель, то через юві
лейний рік конституция повисне на кілку. 
А з часом болото мабуть підсохне.

А може иобідить славяньский Діва? 
При добрій воли се не виключене. Тоді і 
скажемо Агірі-Шенерерови по нашому: Агі 
на тебе!

ітрій стороні станути тим послам?—злишне. 
!3 всіх одинацятох послів може лише один! 
і поклонник Адлєра пійде під прапор Шене-| 
(рера. ГІрочі, хоч деякі і опозицийні з за-1 
сади або для популярности, рішені боро
нити всего, лише не анархії і револьти 
парламентарної. Они, будь-що-будь, при- 
клонники позитивної роботи в користь 
своїх нетерпеливих, бо битих нуждою, ви
борців.

А мають рускі виборці, як і взагалі 
всякі виборці спорий рахунок з централь
ним парламентом. Поодинокі народи ждуть 
на свої національні та політичні права, що 
доси лише вибраним дістали ся в участи, 
а всі верстви всяких народів виглядають 
нетерпеливо осущеня тих реформ суспіль
но-економічних, що в часі виборів яко при
речена плили з уст кандидатів посольских. 
Легковажити ті дві головні задачі иосоль- 
скі, годі. А легковажити буде їх кождий 
посол, що під теперішну, критичну хвилю 
не підняв ся би оправданого, справедливо
го бою з простими нігілістами парламен
тарними, а схотів би станути на становити 
вигідної але неначасної неутральности. Біль
ша посілість нїмецка, антисеміти а може і 
Італїянцї не піддержать, надїяти ся, сего 
нігілізму, хоч, може бути, що тероризм 
якобіньский Шенерера не позволить їм за- 
нятн виразнійіне становиско супроти біль- 
шости парламентарної. Славяни і сполучені 
з ними клерикали мусять проте числити 
виключно на свої питомі сили. Програма 
їх ясна і справедлива. Розходить ся іменно 
о рішене не дрібного питаня, чи Славяни 
мають і на дальше полишити ся менше- 
вартними гельотами бутної частини Тевто
нів і чи виховане грядучих поколінь має 
все ще підлягати жидівскому лібералізмові!? 
Питаня сї важкі, а в наслідках необчислимі. 
Варта над ними і тим послам серіозно при- 
задумати ся, що в часі дванацятої сесиї' 
не здали собі справи з грози, що повисла 
над головами Славян австрийских від роз-

Д о п и с ь.
З Коломиї.

Уже від давна носимо ся з гадкою напи
сати дещо про гостину т. зв. «взірцевого хору 
руских академиків» в Коломиї, однакож не пи
сали ми о тім зараз по сій гостині тому, що 
не хотїлисьмо наразити ся на закид, що шко
димо справі, на річ котрої тон хор їздив, т. є. 
бурсї св. Николая в Перемишли Тепер однак, 
коли той хор сповнив уже свою задачу і закін
чив щасливо свою артистичну прогульну в ІІе- 
ремишли — не буде від річи кинути пару кри
тичних уваг на цілу ту справу.

Передовсім діткнули нас в Коломиї неми- 
і ло вже перші кроки комітету перемиского. П. 
Кормош і єго товариші захорували мабуть хро
нічно на »консолїдацию«, коли пишучи до Ко-

Задля дрібниці.
(Дальше*),

Пані Комаровска слухала із співчутєм; але 
порадити не могла при найліпшій волї. Она так 
само як Клявдзя ніколи не бачила судової роз
прави, она-ж — хоч до того не признавала ся 

сама бояла ся свого обовяку яко сьвідок. 
Задумчиво глянула на Клявдзю і сказала на 
останку: «Коли ти перед тим всім так страхаєш 
ся, то піди ще раз до Ручицкого і спитай ся 
єго, чи ти мусиш присягати і чи мусиш сідати 
на ту лавку. Чому-би ні? Таже він твій адвокат 
і на се він є. Коли-б я могла вийти, пішла би
з тобою. — Ну?«

Клявдзя похитала головою. »Нї, сама я ту
ди не піду — Станислава вже й так о тім знає 
і лихо знає, що собі думає».

«Станислава? Та...» тут слідували кілька до
садних слів.

Сеї ночи Клявдзя не могла спати і пере
думала цілу справу, що затроїла єї житє. Єї му
чив кашель, она застудила ся вчера вечером на

♦) Гляди ч. 188. «Руслаиа».

проході. Відколи Володка доглядала милосерна 
сестра, перенесли ліжко Клявдзї до другої ком- 
нати; але помимо того, що двері були замкнені 
і що Клявдзя ховала головку під ковдру, як стала 
кашляти, Володко таки все чув. Він посилав до 
неї милосерну сестру кілька разів а над ранком 
просив єї, щоб лежала в ліжку і пильнувала себе- 
Проте Клявдзя встала раненько, зажила проти 
кашлю якийсь домашний лік і збирала ся до 
відходу. Сеї безсонної ночи она рішила ся піти 
до Ручицкого. Она, замужна жінка, прецінь сьмі- 
ла за дня піти до свого адвоката на кілька хви
лин, щоби порадити ся! Володко спав ще, а се
стру успокоїла она вимівкою, що єї болить го
лова і она мусить на пів години вийти на 
прохід.

Ледви що Клявдзя пішла, задзвонило і пе
ред слугою стала панна Станислава. Она случай- 
но чи припадково не приходила через кілька 
день, лише через слугу довідувала ся о пово- 
дженю Володка. Брава слуга не знала о прохо
ді своєї пані і тому ляконїчно сказала, що па- 
нови ліпше, а пані ще спить, а жадних гостий 
не приймає ся.

Станислава усьміхнула ся. Она-ж не є го
стем, она належить до родини. А коли панови 
ліпше і він тепер притомний, то єго певно вті
шить побачити ся з своєю кузинкою. Они бала

кали ще хвильку, слуга шепотом, Станислава 
нарочно голосно — вкінцн вийшла сестриця: 
пан інспектор пізнали голос панни Станислави і 
просять на хвильку.

З триюмфом перейшла Станислава поперед 
зчудованої слуги і увійшла до комнати хорого.

Володко ніколи не відчував поважнїншого 
чутя до Станислави; з милосердя він приняв єї 
по смерти своєї матери в свій дім яко господи
ню. Она добре господарювала — що се діялося 
не без тайних намірів, сего він не знав. Коли 
він опісля запізнав ся з Клявдзєю і молоденьку 
20-лїтну наречену ввів у свій дім, стало єму 
жаль бездомної сироти Станислави; він сам про
сив Клявдзю, щоби була доброю і терпеливою 
з самітною, старіючою Станиславою. Се би єму 
ніколи не було прийшло на гадку, що єго обо- 
жана, молода жінка не може мати гіршого во
рога, як саме ту своячку. Він все був ласкавий 
до свої кузинки, заопікував ся єї маленьким ма
єтком і потайки додавав з власного гроша кіль
ко міг; зрештою Клявдзя запомогала Станисла- 
ву по сйлам. Сегодня хотів Володко з нею ли
ше тому говорити, бо хотів, аби она заонікува- 
ла ся Клявдзєю.

»Мся дорогенька Клявдзя дуже блідо ви
глядає, неправда! Она за богато покладала на 
себе, коли я був хорий. Але й тепер, коли ми
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ломиї в справі концерту звернули ся також до 
відомих москвофилів, і то не лиш до уміркова- 
них, котрі після запоручуваня «Діла* не висту
пають вже так аґресивно, як перше — але і до 
таких, котрі по просту вирекли ся своєї народ- 
ности і дома не говорить инакше як лише по 
московски.

Річ природна — що наша кацапня, посіда
юча порядну долю московского «нахальства* —• 
використала ту нагоду як не можна лучше для 
своєї справи, і стало ся тепер подібно як з ви
борами, що була ніби то консолїдация а Те Гас- 
іо підніс ся грубо престіж п. Дудикевича і ком
панії.

Єсли що треба п. Дудикевичеви признати, 
то певно се, що вміє незвичайно зручно вико
ристати чужі заслуги і плести з них лаврові 
вінці на свою голову. Так буває все — коли 
лиш висуне ся наперед преславна »консолїда
ция* — так було при послїдних виборах, — так 
було і при теперішній гостині академнчного хо
ру в Коломиї. Народовці' бігали, готовили, аж 
пріли — а єго Превосходїтєльство — робило 
за то «гонори дому* — держало промови, дири- 
ґувало. Таким способом з вечерниць, котрі по
винні би бути чисто народною манїфестациєю, 
зробила ся майже чисто кацапска демонстра
ції я. Хиба лише одинока деклямация п. Біберо- 
вичевої (Устияновича — «Галич*) ратувала яко- 
тако ситуацию. Яко зручний полководець виде- 
лєґував п. Дудикевич кількох зі своєю ґвардиї 
(самі справжні ОгГещещщзісЬіег!) на салю, і ті 
поприбирані в московскі ленти проходжува
лись остентативно поміж публикою цвенькаючи, 
при тім о скілько мож голосно по «вєлїко- 
русски* «да, да!« і гнеть понесло ся многолїт- 
ствіє в честь заслуженого патріота! — Скоро 
вирокувало і «Єго Превосходїтєльство*, знову 
пішло пару фляшок в курс, потім «коренна* 
промова — а за ним затягнули сьпіваки чисто 
московску пісню з чисто «русским* «провозно- 
шенієм*. Річ природна, що за чемність відпла
чує ся чемностиєю — отже поляло ся знову 
вино, а за сим понесла ся знову чисто москов- 
ска пісня!

Кацапня росте в гору як на дріжджах — 
народовці люті, але мовчать. По якімсь часіодин 
із них відважив ся зробити нашим «козакам* 
несьмілу увагу чине час би вже засьпівати «Ще 
не вмерла Україна*. Однак панове сьпіваки (по 
козацки убрані) викрутили ся ні сим ні тим, і 
народного нашого гимну не відсьпівали!— І так 
були се перші, єдині, декляматорско вокальні 
вечерницї в Коломиї за послїдних яких 18 літ, 
на котрих не сьпівано «Ще не вмерла Україна*, 
одним словом скандал не бувалий! Хто платить 
вино, той має все; за вино і мнаголїтствіє і 
широ-кацапскі пісні.

По тій науці — здає ся — не скоро вже ко- 
ломийскі народовці зловять ся на полову кон- 
солїдациї!

Молодим, надійним плосколобам прийшла 
ненадійно поміч, якої они самі певно не сподї-

вали ся. Ось сестричка посла — вправдї не ка
цапа — але такого, котрому дуже заімпонували 
«русскі* написи на кораблях в Одессї — поча
ла також остентативно з Єго Превосходїтєль - 
ством розмавляти по российски, щоби немов пу- 
блично показати, що хлопска мова не для та
ких маститих голов як благородна Ольга Іполи- 
товна! — Бідний брат післав єї був до Лисен- 
ка для зрозуміня духа україньскої музики, а 
щира сестричка привезла з відтам — кацап- 
ство!

Як пішов сам концерт - проте писали вже 
другі і тому ми не хочемо повтаряти зі своєї 
сторони банальних похвал. По концерті запро
шено сьпіваків до вечери. Мов «сіеик ех тасіппа» 
явив ся зараз один «маститїйший* з окрестно- 
сти Коломиї удаючий своїм одягом «гіутника 
єрусалимского*, поставив перед многонадїйних 
молодців пару фляшок, промовив пару фраз, 
прикрашених такими сліпцями як «плясати* і т. 
и. А п. Кормошови радили би ми щоби - коли 
вже єму захочуєсь вбирати своїх приятелів з 
«Кавіапіевіаші-у* в козацкі убраня — поста- 
рав ся щоби і нутро тих людий дещо козацко- 
україньским зробити, а не вішав козацкої ноші 
на кацапскі тіла. А що і оглади товарискої тро
хи здалось би, то також певна річ. Такі про- 
стацкі оклики як: «Де наше снїданє?! Де наш 
підвечірок? Десьте поділи гроші?* — вправдї 
може добрі були на «Січи*, де товариство бючи 
бисурмена не много мало часу обучатись са- 
льоновому обходженю — але тепер однако 
вже не лицуюють, навіть при козацких жу
панах.

До ситуациї Про вислїд послїдних нарад 
субкомітету з правительством можемо донести, 
що наради ті дотикали передовсім зміни реґу- 
ляміну і вибору президиї. Вість, будь-то субко- 
мітет приняв проект пос. Страньского на зміну 
реґуляміну, зовсім безпідставна. Чейже звісно, 
що над сим проектом трудили ся три члени суб
комітету і два делегати правительства. Як да
леко йдуть зміни реґуляміну, се поки-що тайна. 
Але проект зміни’ прийде на порядок дневний 
палати, наколи — [чого надїяти ся — Німці 
почнуть на ново свою обструкцию. Чи сей про
ект може бути принятий еп Ьіос зараз на пер
шім засїданю? — сумніваємось. Після дотепе- 
рішного а ще обовязуючого реґуляміну, палата 
мусить переказати єго комісиї, а ся предложити 
палаті реферат, над котрим розведе ся дебата. 
Дебату сю буде можна скоротити по можности 
і поставити внесене, щоби реферат комісиї при- 
няти еп Ьіос. — Що до вибору президента, то 
остаточна ухвала в тій справі западе аж по на
радах клюбів правиці, які збирають ся вже 22. 
вересня у Відни. Вісти, мов би поодинокі сто- 
ронництва правиці були знеохочені по причині, 
що ґр. Баденї не дав на їх різнородні постуляти

ВІСТИ політичні.

рішучої' і позитивної відповіди, треба приймати 
з резервою. А впрочім заходить питане, чи мо
же правительство в сій хвили ручити ся за що- 
небудь, наколи з одної сторони машина парла
ментарна в застої, а з другої сторони осущенє 
постулатів зависиме в значній мірі від парла
менту. Загальні запорученя правительство могло 
дати, але на подробні годї єму в с'ій хвили го
дити ся. Мимо всего, ситуация не заповідає ся 
рожево. Обструкция рішила ся на все. Сподївати 
ся, що вже на перших засїданях прийде до ве
ликих бурд, а може і фізичної стрічи. Межи 
Чехами а Німцями розяренє надмірне, досн не
видане. А чи в такім случаю можна продовжити 
наради парламентарні? Годі! Чехи впрочім не 
дуже дбають про істнованє центрального парла
менту. В своїх дневниках ніслали они централь
ний парламент вже давно до — «чорта*. А 
правительство? Оно мусить подбати о свою по
вагу. Роспоряджень язикових не відкличе, а сї 
розпорядженя суть як-раз каменем преткновеня. 
На случай бурд, через які потерпіла би повага 
правительства, єму не лишає ся иньший вихід 
як закрити парламент, а управляти постредством 
розпоряджень. Парламент може істнувати, але 
лише на папери. Єго буде можна скликати, що
би відповісти вимогам дуалізму, аж під копець 
слідуючого року для вибору нових делєґаций і 
остаточного, мериторичного полагоджена угоди 
з .Угорщиною. Можна проте надїяти си, що пра
вительство, одержавши тепер з рук парламенту 
делєґацию і провїзорию угодову з Угорщиною, 
скоренько закриє раду державну. Про ухвалене 
буджету на 1898 р. оно не потребує дбати, бо 
таку ухвалу може заступити розпорядженє цї- 
сарске. Рік ювілейний оО-лїтного панованя ціса
ря не може бути заповнений коршемнимн ви
ступами обструкціоністів. А рік сей може осту
дити хоч в части горячу кров Німців. Примітити 
можемо і се, що теперішня більшість парламен
тарна піде в новій сесиї солідарно. Поодинокі 
сторонннцтва розуміють вагу теперішної хвилі'. 
Они, яко більшість, не можуть капітульовати 
перед меньпюстию, як і не можуть почату з пра
вительством акцию лишити посеред дороги. Они 
мусять в тій солідарності! витривати, щоби бути 
готовими навіть на евентуальність зміни кабі
нету. Розбиті, не мали би відтак сили сказати 
своє слово новому нравительству і вплинути на 
єго програму управи.

З  офіцияльио'і сторони потверджує ся вість, 
що нова ХШ. сесия ради державної не буде 
відкрита новою троновою річию. «X. Гг. Ргеєзо* 
уважає се нарушенєм реґуляміну палати носоль- 
скої і бажає, щоби за те потягнути правитель
ство до одвічальности. Наколи цісар сам не 
відкриває ради державної, то повинен шеф ка
бінету відкрити єї відручним письмом цїсар- 
ским.

З  17 клюбів палати посольскої збирають ся 
вже 22. вересня клюби: поступовців, нїмецких 
націоналів, більшої посїлости нїмецкої, христи- 
яньских социялів, Русинів, Словінців і

тут маємо сестрицю, она все таки не може 
прийти до себе. Щось немов єї мучить, а я не 
можу дійти, щоби оно таке було. Може ти 
знаєш?*

Станислава заперечила головою. Володко 
був хорий, а хорих не вільно іритувати. Пізнїй- 
ше! — без того оно не обійде ся.

«Де она тепер?* спитала, от так, щоби 
щось сказати.

«Там, в сусідній комнатї. Она спить. Сеї 
ночи она сильно кашляла, она мусїла вчера пе
рестудити ся на проході*.

«Чого-ж она в такім веремю ходить?! Такі 
лальочки повинні дома сидіти, як на дворі зим
но і снїг паде. То лише таким, як я, вільно*, 
закінчила терпко.

«Твоя правда*, відповів Володко, не зважа
ючи навіть на послїдні слова. «Але-ж і она хо
че вийти на прохід, она так вже з дому при
звичаєна*. По тихоньки він собі подумав, що 
властиво Станислава, котра в присутності! Кляв
дзї така любезна, тепер якось прикро говорить 
про неї. Він думав, що обидві женщини жиють 
в приязни; Клявдзя ніколи єму нічого не каза
ла — але він єї вже спитає. Може між ними 
щось зайшло?

В тій хвили увійшла сестриця. »Прошу пана, 
медицина!*

Станислава встала. «Бувай здоров, Володку
— і доброго поводженя! Загляну троха до 
Клявдзї*.

Сестриця скоро оглянула ся за нею і зна- 
чучо подивила ся на неї. Станислава не розу
міла сего погляду і вийшла, а вслід за нею вий
шла сестриця. «ІІанї інспекторова вийшла на про
хід*, прошепотіла.

«Она не спить?* спитала зачудована Ста
нислава.

Сестриця заперечила і додала, що пані не 
дала собі нічого говорити і таки пішла на прохід.

«Так — отже потайки?* пробурмотіла 
Станислава злорадно.

Сестриця усьміхнула ся; она полюбила Гнї- 
дів. Пані' іспекторова не хотіла, щоб я сказала 
панови; він міг би сердити ся. Она ним все так 
турбує ся«.

«Дуже!* додала Станислава і стягнула гу
би. Она хотіла піти, але надумала ся инакше. 
Чи она ще коли зможе на самоті поговорити 
з Володком? Він вправдї хорий — але-ж она не 
хоче єго налякати, она хоче єго лише остерег
ти. Се єї обовязок! Звернула ся д’ комнатї хо- 
рого. «Чи вільно ще на хвильку?*

«Прошу.*
Молода сестриця стояла не рішучо коло 

дверий; она не знала, що властиво робити, але

вираз лиця Станислави налякав єї.
«Прошу не роздратовуйте пана!*
Нетерпеливо махнула Станислава головою 

«Лишіть мене!* і з тим посунула сестрицю на
бік і сама жішла до Володка. «Твоя жінка пі
шла на прохід*, сказала без всяких обиняків 
сіла знов на ліжко.

«Клявдзя! З таким кашлем?* спитав Волод
ко і переляканий встав. Що то за лице робиш, 
Станиславо? Що з нею стало ся?«

«Нічо! Лише не роздратовуй ся зараз так! 
Єї боліла голова і она вийшла, але заборони
ла сестриці, тобі спімнути о тім*.

«Сестриця повинна була єї здержати*.
«Клявдзя ледво чи дала би ся здержати», 

замітила Станислава значучо.
«Що се знов? Ти мене мучиш!* сказав хо

рий і погладив схуднїлою рукою волосе.
Женщинї, що єго раз так горячо любила і 

іце тепер любила, прикро було дивити ся на му
ки хорого чоловіка; на хнильку здавало ся, що 
милосерде переможе. Але се лише на хвильку 
так здавало ся — Станислава вже за далеко 
була зайшла, щоб могла послухати голосу сові
сти, а до того справляло їй малу втіху, змень- 
шити непохитне довірє сего чоловіка.

Дальше буде.
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Поляків. 23. вересня збирають ся клюби: ка- 

ітолицких людовцїв і февдалів ческих, а вже 
21. вересня социяльні демократи.

Парляментарна комісия «кола» порішила, 
вставити ся у ґр. Баденього за предложенем 
просьби пос. Шаєра до цісаря о помилуване. і

Ческі і польскі мужі довіря Шлеска і Мо- 
рави збирають ся в моравскій Остраві 26. ве
ресня, щоби обговорити потреби обох сих країв.

Бан Хорвациї Куен-Гедерварі має подати 
ся до димісиї по причині недоброго здоровля. 
Наслїдником его має стати др. Рудольф Ердеді.

В РайхенберХу, в огнищи обструкциї нї- 
мецкої відбудуть 26. вересня социяльні демо
крати другу (но Празі) демонстрацпю в користь 
національного мира. Але в зазиві до сеі демон- 
страциї в користь «мира» говорить ся о «спіль
нім ворогу».

Обструкция нїмецких шовіністів має почати 
ся після розпоряджень Шенерера вже на пер
шім засїданю палати носольскої на случай, ко
ли би хто иньший, а не найстарший віком, пос. 
др. о. Цуркан, обняв тимчасовий провід в цїли 
уконституованя палати. Хоч би проте о. Цуркан 
або другий по нїм найстарший посол, Проско- 
вец, або третий, др. Розер, зрекли ся того до
стоїш.ства, обструкция не думає полївити, а на 
силу буде стояти за лєґальностию і за точним 
виконаним §. 1. реґуляміну, що гласить: Палата 
послів збирає ся на дни означенім цїсарским 
патентом, в означеній годині в сали засідань, а 
провід обіймає аж до вибору президента на за
просини цісарем назначеного міністра найстар
ший віком член палати».

«КеісЬепЬег§ег 2і§.« каже про пляни об
струкциї в грядучій сесиї таке: Обструкция 
почне ся там, де закінчила ся, с. є. она буде 
спинювати в с я к у  акцию, не виключаючи ви
бори до делєґацнй і провізорию угодову з Угор
щиною, доки правительство не відкличе розпо
ряджень язикових.

Пос. Менґер явив ся перед виборцями в 
Моравскій Остраві і враз з социяльним демо
кратом Бернером піддав дуже острій критиці 
іменно поведене «кола» польского в раді дер
жавній, як також брошюру ґр. Дїдушицкого 
та вибори галицкі. Від правительства жадає 
Менґер відкликана розпоряджень язикових.

ПІвеция. Торжество 25-лїтного ювілея иа- 
нованя короля Оскара відбуває ся з великою 
сьвітлостию.

Н о в и н к и.
— Стан здоровля Єго Ем. Кардинала С. Сем- 

братовича в нослїдних трох днях не поправив 
ся. Горянка виравдї не змагає ся, але і не устає. 
В неділю рано провірив др. Ґлюзїньский, що 
праве легке терпляче та що запалене перенесло 
ся і на ліве. Сили опадають, а відживлене по 
так тяжкій операциї поступає дуже звільна. 
Достойний пациєпт не має кріпкого сну.

— На руску душпастирску посаду в Канаді 
(8аисІ АІЬегІ) розписав митрои, Ординаріат се- 
го місяця конкурс. В конкурсі сказано; «Після 
завідомленя Є. Ем. кардинала Ледоховского, 
префекта св. Собранія до розширеня віри, ока- 
зує ся потреба гр.-кат. священика для виемі- 
ґрувавшцх Русинів находячих ся в Канаді (8апсІ 
АІЬегі). Рефлектуючі о ту посаду Всч. душпа- 
стирі, а то лиш безженні або вдівці, мають свої 
поданя як найскорше подати до Митроп. Орди- 
наріята».

— Рускі посли ради державної збирають ся 
22-го вересня о годині 9-ій рано в парламенті 
на окреме засїданє для обговорена ситуацій'. В 
полуднє о 12-ій годині збирає ся «Славяньский 
християньско-народний Союз».

— В справі давидівскій найвисший трибунал 
відкинув зажаленє обжалованих так що до ви
ни як і кари. Заразом не увзгляднив закиду за- 
щитників дра Сумпера, дра Лїлїєна і дра Сока- 
ля що до некомпетенциї вирокуючого трибуналу 
з жаданєм відданя справи судови присяжних.

— Про пос. Окуневского пише «КеісЬз^еЬг»: 
«Руский радикал пос. Окуневский складає пиль
но справозданя иосольскі головно в цілях аґіта- 
цийних (?!). В Снятинї заявив він, що полишить 
ся радикалом (?!) Перед тим говорив в Горо- 
денцї, де но єго річи ухвалено недовіря послам

Я - В е с н я н к и
прищики, утробяні плями вигубляє успішно в 

дуже короткім часі, від давна випробований

Ґробельскому і Чарковскому. Але значна часть 
присутних запротестувала проти того». Ким і 
чим же хоче бути пос. Окуневский? Може би 
спростував ті хибні донесеня до «КеісЬзітеЬг-а».

— Посол Танячкевич доносить до «її. Гг. Ргеззе», 
що він розійшов ся вже з пос. Яросевичем; що 
бажає автономії народів (рівноправности, виска- 
заній в нроґрамі більшости) і що буде попирати 
внесене дра Ебенгоха (отже також одну точку 
з програми більшости). Готов ще стати «прави
тельственним.»

— Посол кн. Павло Сапіга розіслав на днях 
своїм виборцям печатане справозданє, в котрім 
— після «X. Гг. Ргеззе» — хвалить всякі спосо
би на зломанє обструкциї, нападає на пос. Да- 
шиньского і социяльну демокрацию і вкінци при
знає ся до засад християньских социялів. Спра
возданє кінчить кн. Сапіга покликом до більшої 
посїлости і селян, щоби не допустити до паде- 
ня промислу горівчаного (?).

— Корнель Уєйский, про котрого недугу МИ 
оногдї доносили, помер дня 19. вересня с. р. в 
Павлові під Холоєвом. Він уродив ся в Борем- 
лянах в р. 1823 і походив з шляхотскої родини. 
Учив ся зразу у бучацких Василиян а опісля в 
львівских школах. На вразливий ум молодого 
хлопця впливало богато окруженє. В домі Уєй- 
ских гостили часто визначні польскі писателї 
як ІІоль, Бєльовский, Борковский, Шайноха, а 
коли Корнель в 1847 р. виїхав до Парижа, навя- 
зав близькі зносини з Міцкевичом, Шопеном, 
Залєским і Словацким. В 1849 р. оженив ся Уєй
ский з Граф. Коморовскою і посьвятив ся ріль- 
ному господарству, зразу в Павлові, потім в ГІід- 
липцях, вкінци в Зубри, котру видержавлював 
від львівского магістрату, звідки в 1880 р. пере- 
ренїс ся до Павлова, посїлости свого сина.

Поетичну діяльність Уєйского можна поді
лити па три періоди, котрі розмежують роки 
1846 і 1863. До року 1846 поет пробує несьміло 
свого пера, не маючи досить довіря у власні 
сили. З того то часу походять «РеізиіБаІотоиа», 
«Еккіегуазіу», «Кіїіаіу Ьег іуопі» і «ХіущіПє На
сів». Кровавий рік 1746 своїми потрясаючими 
подіями, які пережив сам Уєйский, натхнув по
ета до твору великої вартости п. з. »8кагщ .Іе- 
гетіе§о«. Особливо найвеличавійшою і найориґі- 
нальнїйшою частиною »8каг§« є «сЬогаї», що 
став сн опісля народним гимном польским. Лі
беральні і національні струї 1848 року спонука
ли поета до написана поеми «Кггуг і шіесг». 
В 1852 видав поет «Меіойуе ЬіЬІуне», овоч кіль- 
калїтних студий і роздумувань над Біблією. 
З появою єго дрібного але хорошого вірша 
»2ашана сііаіа» пробиваєсь в творах Уєйского 
нова черта, а то любов до бідного, простого на
роду. В тім періоді написав Уєйский між инь- 
шим «Тіеиіасгеша 8гореиа», ноезиї основані на 
музичних мотивах сего великого композитора. 
Рік 1863 відчув поет тяжко і попавши в сум 
не відзивав ся зовсім кілька літ. Але біль і го- 
реч задля національних невдач таки заставили 
поета до твореня і всі поезиї з сего часу на
звав Уєйский другою частию скарг Єремія. З по
чатком сімдесяти років замовк поет цілковито і 
не писав нічого аж до смерти, неначе-б уважав 
свою задачу поета сповненою. В 1893 р. обхо
див він 50-лїтну річницю літературної ДІЯЛЬНО
СТІ! у Львові. Дослідними часами дав Уєйский 
о собі знати змаганями і проектами нольщеня 
східної Галичини, але голос сей, як звичайно всьо 
подібне, прогомонів безслідно. — Похорон відбув 
ся 21. вересня вівторок.

Іменованя, перенесеня, відзначена, конкурси.
В окрузі висшого суду краєвого у Львові 

іменовані секретарями судовими: ад'юнкт 
судовий Станислав Ясїньский іменований 
зі Львова для Львова, Еміль Прокоиович 
з Сучави для Кіцманя, Володимир Киша- 
кевич з Болехова для Бурштина, Теофіль Ґро- 
хович з Яворова для Бережан, Людвік Фералль 
з Перемишлян для Коломиї, Казимир Зданьекий 
з Стрия для Львова, Володимир Дольницкий з 
Золочева для Золочева, Станислав Стеблецкий 
з Теребовлї для Городка; судиями повітовими 
ад’юнкти судові: Лев Лущецкий з Підгаєць для 
Козови, Модест Каратнїцкий для Калуша, Воло 
димир Лукавецкий з Бродів для Войнилова, 
Йосиф Білїньский з Калуша для Балигорода, 
Казимір Янка з Глинян для Гли.іян, Іван Ан- 
гельчиковский з Чорткова для Чорткова, Ста
нислав Шанковский з Станиславова для От- 
тинїї.

Заступниками прокураторів державних в 
окрузі львівского висшого суду краєвого імено
вані ад’юнкти судові Вінкентій Мромлїньский з 
Чорткова для Самбора, Вячеслав Черний з Бе
режан для Бережан, Казимир Монне з Жовкви
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для Перемишля, Еміль Фабри з Тернополя і Ме- 
числав Варт зі Львова для Львова.

Секретарем львівского висшого суду крае- 
вого іменований ад’юнкт Іван Зджарский з 
Золочева, дальше секретарями судовими ад’юнк
ти: Петро Янїцкий з Дрогобича для Калуша, 
Вінкентий Кріґсайзен з Сокаля для Коломиї, І 
Левиньский з Нижаиковиць для Тернополя, Е. 
Нєдзвєцкий з Борщева для Перемишля, Теофіль 
Ясеницкого з Сколього для Сянока, дальше імено
вано Фр. Бертоньогоз Теребовлї для Станиславова, 
Тита Савчиньского з Ярослави для Золочева, І. Іль- 
ницкого з Бродів до Львова, Д. Партицкого з 
Бжозова для Тернополя, Адольфа Маріна з Се- 
рета для Серету, Теодора Аляга з Кімпольонґа 
для Кімпольонґа, Кароля Пльона з Чернівців 
для Садагори, Генриха Раппарта з Радівцїв для 
Радовцїв, і кандидата адвокатского Володисла- 
ва Кропіньского з Перемишля для Перемишля.

Судиями повітовими іменовані ад’юнкти: 
Володимир Лучкевич з Белза для Бурштина, 
Ілия Дан з Кімполюнґа для Кіцманя, Йосиф Ґра- 
біньский з Винник для Немирова, Денис Ґра- 
біньский з Бучача для Луки, Фридрих Якубов- 
ский з Сколього для Камінки Струмилової," Йо
сиф Горща з Бродів для Підволочися, Теофіль 
Макух з Золочева для Старої Соли, Йосиф Тар- 
навский для Нижаиковиць і др. Кароль Давидо- 
вич з Рудок для Перемишлян.

Заступником старшого прокуратора у Льво
ві іменований ад’юнкт Антін Губель у Львові.

Заступниками прокураторів іменовані: Іван 
Шефер з Болехова для Станиславова, Кароль 
Вінценц з Бережан для Стрия, др. Евген Шаляй 
з Мостиск для Перемишля, Генрик Квятковский 
з Товмача для Львова, Александер Козачек з 
Сокаля для Коломиї, Володислав Домарацкий з 
з Сторожішець для Сучави, др. Богдан Криниц- 
кий для Станиславова, Франц Моор з Золочева 
для Сянока, ґр. Йосиф Калїновский для Львова, 
Теофіль Сімонович для Чернівців.

Т ел єґр ам и .
Пешт 20. вересня. Цісар Вільгельм прибув 

тут в неділю з архикн. Фердинандом, Отоном, 
Иосифом і Йосифом Авґустом. Нині приїхали ґр. 
Ґолуховский, секретар стану Більов і дружина 
цісаря нїмецкого.

Відень 20. вересня. Вчера відбуло ся тор- 
жественне відкрите шестого з’їзду членів межи- 
народного товариства Червоного Хреста. З’їзд 
відкрив архикн. Людвик Віктор привітом по 
француски. Кабінет австрийский був в комплєтї 
заступлений.

Відень 20. вересня. Бар. Діпавлі застерігає 
в «Уаіегіаші-ї», мов би єго сторонництво стало 
правительственним. Язикових розпоряджень не 
можна відкликати, але злагодити їх треба. Від
кликане викликало би обструкцню ческу. У вся
ких справах клюб католицких людовцїв (31 чле
нів застерігає собі свобідну руку. Клюб сей не 
затратив своєї самостійности. До правительства 
не може мати повного довіря.

Острава Моравска 20. вересня. Социяльні 
демократи на зборах ухвалили піддержувати об- 
струкцию в цїли скоршого поваленя теперішно- 
го кабінету.

Буда-Пешт 20. вересня. Пернерсдорфера і 
Адлєра арештовано вчера в Келєнфельдї, коло 
Пешту, в дорозі з Відня до Пешту і завернено 
назад до Відня.

Царгород 20. вересня. Прелїмінар мира ту- 
рецко-грецкого підписаний вже амбасадороми 
держав і Портою. Головні точки єго суть: Теса- 
лїя з виїмкою північного підгірского кранця ли
шає ся при Грециї, а окрема комісия стратегічна 
означить докладно нові границі. Греция запла
тить Туреччині 4 мілїопів фунтів турецких від
шкодована воєнного і підчинить ся контролі 
комісиї европейскої над жерелами доходів, що 
мають послужити на сплату відшкодована і 
давних позичок. Обі держави заиоручають собі 
видачу полонених і амнестию для провинивших 
ся горожан. По 14 днях прибудуть повномочни- 
ки грецкі до Стамбулу, щоби підписати акт ми
ра, а відтак послїдують подрібні уклади що до 
поменьших справ. Евакуация Тесалїї почне ся 
під конець жовтня. Случайні шкоди, нанесені 
в часі війни будуть зліквідовані і т. д.

Головний склад в аптицї

Жигм. Рукера
під „Срібним орлом“  у Львові.
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1И?* Д у ж е  в а ж н е  д о н е с е н е !
Високе ц. к. Міністерство Торговлі у Відня надало п. М. Фрайлїхови, бандажистови - специялїстови, у Львові дня 25-го червня 1895 р. до 

ч. 2297 Патент на виключний виріб улїпшених бандажів єго власного помислу — о чім повідомляє ся Поважану П. Т. Публику.

М . Ф Р А Й Л Ї Х
бандажист-специялїст

мешкає у Львові при улици Шпитальній число 4. “^8?
Несе радикальну і певну поміч в найтяжших і застарілих случаях пропуклини всілякого рода так для пань як і для 

панів з ґваранциєю можливосте цілковитого вилі'чеия без операциї і без лїкарств, природною методою і поступовим приміненєм 
найвигіднїйших бандажів, внаслідок чого кождий навіть з смертельних случаїв уратовав ся, як се доказує много сьвідоцтв і по
дяк від звісних осіб в краю як від: ЕВП. Едварда Земмера, ц. к. радника двору найвисшого трибуналу ап. — Впр. о. Грибовича 
нароха із Дзвинячки — ЕВП. Вінкентия Левіцкого, ц. к. радника апеляцийного — ЕВП. Мандибура, ц. к. радника шкільного — 
Впр. о. Лучаковского, пароха в Плавю — Впр. о. Рудольфа Ваги, ґвардияна в Пшеворску — ВП. Альфреда Боярского, інжинєра 
У„ Львові — ВП. Юрия Дутковского, емерит. ад. подат. — ВП. Івана Новака, директора дому убогих християн у Львові. — ВГІ. 
Иосифа Мацюркевича, радного громади Замарстинів і від більш 1000 осіб, котрі через него відзискали здорове тому то:

Часопись »Ко\уа Ерока« містить в однім з остатних чисел статю слідуючого змісту:
„Яето ргорЬеІа іп раїгіа". Одною з найбільших язв, що висять над людскостию, є безперечно пропуклина, недуга страшна 

і тяжка. Тисячі людий улягав руптурі: ,.ВгисЬ“ панує рівно серед тяжких наємників і робітників маючих до діла зі значнїйшими 
тягарами, як серед людий заможних. Сучасна хірургія в напраснїйших випадках послугує ся тяжкими і небезпечними опера- 
циями, котрі на жаль відстрашують від лїченя навіть конаючих.

Лікарів специялїстів, котрі-б посьвящали ся виключно лїченю пропуклини, не маємо у нас в краю. Нема рутинованих 
рук маючих в кінчинах пальців окрім механічної рутини ніжне чуте, за котрого посередництвом без операциї міг би лікар 
впровадити з легкостию вистаючі кишки до ями черевної. Рутина і ніжне чутє в кінчинах пальців потрібні до легкого усадовленя 
кишок не вистарчають ще до радикального вилїченя пропуклини. Дальшим конечним услівєм успішної курацнї є уміле приміненє 
відповідного до даної руптури бандажу, зааплїкованого зараз по щасливім впровадженні кишок до черевної ями.

Неодин лікар знає докладно, якого укладу бандаж був би найвідповідиїйшим для даного хорого, прецінь бандажист 
не зможе відтворити єго мисли докладно і спорядити бандаж йота в йоту після всказівок лікаря.

Лікар але не будучи сам бандажистом, рівно не виконає пропуклинового бандажу.
Загал отже терплячих на руптуру є зданий на ласку безпорадних лікарів і на довільність фантазш' бандажистів.
Унїверзальний бандаж ніколи не відповідає індивідуалізмові! руптури і надзвичайно утрудняє лічене хороби, котра 

комплїкує ся і протягає і ще з тої причини, що або кишки удало ся умістити через видавлюване або послугувало ся при тім операциєю.
Около року 1865 молодий чоловік М. Фрайлїх уроджений в В. Кн. Краківскім зачав промишляти над лїченєм тої страшної 

хороби і дійшов до мисли, що видавлюване кишок до черевної ями нїчо не реґулює, длятого безладне втискане кишок мусить 
бути шкодливе і небезпечне, бели кишки висувають ся з ями черевної без помішаня і не переривають ся, то легко їх впрова
дити назад, щоб тілько учути пальцями відповідне продовжене кишок і усадовити їх крок за кроком одностайним тягом.

Молодець почав справджувати досьвідчально свої здогади і по численних досьвідченях здобув чисто інтуіцийну умілість 
уміщаня видобуваючих ся кишок. Не було ані одного найтяжшого случаю, котрім Фрайлїх не міг би зі звичайною собі легко
стию впровадити внутрішності! у властиве місце. З надзвичайною зручностей) вправляючою в подив фахових учених, впровадив 
їх швидко в яму черевну і опановував руптуру.

Фрайлїх, не могучи зістати лікарем, зістав бандажистом.
Тоді почали прибувати до него численні хорі, жадаючи відповідних бандажів.
Були то люди, Що утікали перед грозячою їм неминучою операциєю. Не заосмотрені, з вистаючим внутрем жадали від 

бандажиста бандажу. Фрайлїх, щоби мочи підняти ся споряджена відповідного бандажу, сьміло брав ся до річи і впровадивши 
кишки достерігав пальцями всі знамена руптури, до котрої сейчас пристосовував специяльний бандаж. На сотки випадків в бігу 
близько ЗО лїт не лучив ся Фрайлїхови анї один смертельний случай.

Гуртом збігали ся люди до чудотворного бандажиста, котрий не тілько вдївав хорим бандажі, але як ми вже сказали, 
в разі потреби впровадив кишки до ями черевної, заосмотрював в бандаж пропуклину і відповідним поученєм хорого, як має 
заховувати ся в бандажі! і невдовзі вертав людям здоровлє.

Сей чоловік взбуджаючий щирий подив совістних лікарів ратував хорим житє навіть тоді', коли лікарі не обіцювали 
вже хорому жадного ратунку і жадної надії.

Часто ударемнював він потребу тяжкої операциї, до котрої вже мали приступити з небезпечностию житя хорого.
Знаючі Фрайлїха лікарі запрошували єго до хорих і поручали єму в своїй присутносте перепроваджене тяжкого процесу 

уміщеня кишок і правильного обандажованя.
Численні сьвідоцтва лікарів, сотки листів вдячності! і узнаня, врешті' совістна тактика Фрайлїха, котрий в остатних 

літах своєї практики ніколи не приступав до хорого в неприсутності! дипльомованого лікаря.
Ми були наочними сьвідками успішних кураций Фрайлїха. Перед кількома місяцями урятував від смерти і каліцтва отця 

родини, пекарского челядника в присутносте трех лікарів, др. Кробіцкого, др. Вайґля і др. Бравна.
Се повний доказ, що в нашім краю можемо найти много добродіїв ллодекости і без днпльомів, котрим належить ся узнане.
П. Фрайлїх однако може потішати ся голосами досмертної вдячності!, котрі ему записали ся в сотках сердець, котрим 

урятував здоровлє а навіть житє.
Не будучи компетентним в справах лїкарских, не маємо права захвалювати курацийних здібностей п. М. Фрайлїха, 

однакож зі взгляду кількасот сьвідоцтв і листів узнаня горячо поручаємо єго терплячому загалові! знаменитого бандажиста — 
М. Фраіілїх ̂ стало перебуває у Львові, мешкає при улици Шпитальній ч. 4 А, ріг улицї Слонечної.

Сен артикул зі взгляду на єго зміст і предметову вартість, передруковуємо для ужитку загалу. При сїй случайности 
нотуємо, що на краєвіи виставі узискали вироби бандажів М. Фрайлїха найвисше узнане ' 141 3—5

поручає

алянтовскии

їорсети, рука- /  
вички, шельки 

підвязки, банда
ж і !  всіх систем

Робітня унЇФормів
для п. ц. к. офіцирів, урядникі 
130 14—15 І

пп. студентів
а заразом всіляких убрань 

м у ж е е к и х

ИосиФа Сеґети
у Львові, улиця Паньска ч. 22. 
Всякі замовленя виконують ся 
по цінах умірених в як найко- 
ротшім часі, так в місци як 

також на провінцию.

і  У ЛЬВОВІ,

/  площа Бернардиньска ч. 3. 141 3—40

Ц Е Р А Т И 838
в великім виборі дивани, ХІД- 

4 ники. капи, портиєри, матерні на £ 
7  меблі, всілякі обитя повозові і 
з| сукна поручає н а й д еш е в ш е
*  СТЕФАНЇЯ ВИШИНЬСКА

Львів, Коперпика 16. к

Ф  |  -»і-Ла туток цигаретових за 
І зр. поручає фабри
ка туток

АНТОНЇНИ МАЗУРКЕВИЧ
Львів, улиця Галицка число 12. 

Замавляючим 5.000 туток ра-
зом опаковаиє і відсилка Ггапсо.

» я- ж я- я- я 
я- ж

ж еско ї, ж ін о ч о ї Я 
і для д їтий

я- я ж 
ж ж ж ж ж ж

поручає свою

робітню обуви му

Дмитро Затурский

у Львові, улиця Коперника ч. 5.
Виріб тревалий і елєґантний. Ціни 

умірені. Замовленя з пропінциї зала
годжує відворотною почтою.

140 7—140

Маґазин блаватних товарів

Дамскої конфекциї
Білизни — —*  V

1 . в.
рлаДе поручає

великий виріб сезонових 
яовостий, а також склад полотен, 

шертінґів, хусток, ручників, сервет, обрусів, 
попчіх, скарпеток. — Робітня сукон і швальня білизни. 

Прібки на жадане висилає ся. Ціни як найприступнїйші. 151 17—47

ЛЕВ НОВОСАД
(практикант віденьский)

у Львові, ул. Крута ч. 7.
виконує мужеску, дам- 
ску і дїточу обув, та
кож чоботи з холя- 
вами для духовень- 
етва по як найпри- 

ступнїйших цінах.
Рівнож приймає репарациї нальо
тів. — 3  провінциї вистане ста

рий оказ на міру. 136 8—140

Ц. к. упр. гал. акц.

Банк
Гіпотечний

переніс З

КОНТОРУ ВИМІНИ
і

Відділ депозитовий
котрих бюра містили ся до тепер в 
мезанинї власного будинку до льокалю

Фронтового в партері.

Відділ депозитовий
принимае вклади і виплачує завдатки 
на рахунок біжучий, принимав до пере
хована папери вартістю і дає на них 

завдатки.
Крім того впроваджено подібно як 

в інституцнях заграничних т. зв.

Депозити сховкові 
(8аїе Оерозіїз)

За оплатою 25 до 35 кр. а. в. річ
но, депознтар дістає в сталевій касі 
панцирній сховок до виключного ужит
ку і під власним ключем, де безпечно і 
дискретно переховувати може своє май
но або важні документи.

Під тим взглядом поробив Банк 
гіпотечний як найдогіднїйші заряджена.

Приписи дотично того рода депо
зитів одержати можна безплатно у від
ділі депозитовім.

--------------- ї -------------- к
Поважаний Пане Добродію!

З  хемічного чиїценя Вашо
го заведеня єсьм дуже вдово
лений і показувавєм своїм зна
йомим, іцо їх дуже здивувало, 
що з таких поплямлених убрань 
можна зробити цілком як но
ве. Дуже просим о Вашу адресу.

З глубоким поважанєм 
Посиф Манастирский.

Посилаю ще одно убране 
до очищеня і відновленя.

Перше віденьске

Хемічне Заведене
чищена і відновлювана ці

лих убрань
ШИМОНА ВАЙСА 

улиця Коперника число 12.
142 7—15 ,  У

Т. А. К А Л ІЧ  ЕК.
Робітня

убрань ж ін о ч и х
у Львові, Ринок ч. 25.,

(І. поверх)
приймав всілякі замовленя і виготовляє- їх з ґу- 
стом і елєґанциєю після найсьвіжійших журналів.

Видав й відповідав за редакцию: Стеоан Кульчицкий. З  Друкарні В. А. Шийковского
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